



Înfăptuirea cu succes a mărețelor sarcini puse de partid în domeniul construcției socialiste la sate și dezvoltării agriculturii va schimba întreaga viață a satului, va asigura un puternic avânt al producției agricole...

COMUNICAT

În zilele de 30 iunie și 1 iulie a.c. a avut loc ședința plenară a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român. La plenară au luat parte membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.M.R., primii secretari și secretarii cu probleme agrare...

Au fost stabilite măsurile organizatorice și tehnice pe care trebuie să le ia în lunile următoare ministerele, întreprinderile, organele locale de partid și de stat, pentru a se crea condiții cât mai bune îndeplinirii planului în anul 1962.

RAPORTUL TOVARĂȘULUI GH. GHEORGHIU-DEJ asupra mersului îndeplinirii Directivelor Congresului al III-lea al partidului privind construirea socialismului la sate și dezvoltarea agriculturii

Tovarăși, Congresul al III-lea al P.M.R. a stabilit ca obiectiv fundamental al planului economic pe anul 1960-1965 dezvoltarea bazei tehnico-materiale a socialismului, încheierea procesului de fărâmiere a relațiilor de producție socialiste în întreaga economie națională...

În primele 5 luni ale acestui an, planul producției globale pe ansamblul industriei a fost îndeplinit în proporție de 103,4 la sută, obținându-se peste plan o producție în valoare de mai mult de 1 miliard de lei. Față de perioada corespunzătoare a anului 1960, producția industrială a crescut cu 17 la sută...

În primul punct al ordinei de zi, plenara a dezbătut și a aprobat în unanimitate proiectul planului de dezvoltare a economiei naționale pe anul 1962, cu îmbunătățirile care decurg din discuția ce a avut loc.

construiește locuințe, își cumpără mobilă, aparate de radio și de televiziune, își ridică neconținut nivelul de trai material și cultural, făurindu-și o viață civilizată, demnă de epoca socialismului.

Organizarea și dezvoltarea de partid au desăvârșit o muncă deosebit de importantă în domeniul politic-organizatoric, perseverența în rindurile maselor țărănești care au urmat cu încredere cuvintele partidului...

Experiența arată că cele mai bune rezultate le obțin gospodăriile colective care au suprafață în jurul a 2.000 hectare, diferențiate pe zone naturale, în zonele de șes, unde se cultivă în principal cerealele, mărirea rațională a gospodăriei colective este de 1.500-2.500 hectare...

Rezultatele obținute în construcția socialistă la sate

De la cel de-al III-lea Congres până în prezent s-au înregistrat rezultate îmbucurătoare în muncă desfășurată de partid pe frontul construcției socialiste la sate.

școală de cooperare în producția agricolă. Viața a dovedit că, pe măsură ce întovărășii se conving din experiența proprie și din experiența gospodăriilor colective...

Un mijloc puternic de stimulare îl constituie acordarea de avansuri bănești, lunar sau trimestrial. Un număr de aproape 900 gospodării colective au acroțat anul trecut, în fiecare lună, avansuri bănești...

În această privință, din păcate, nu toate organele și organizațiile de partid își fac datoria până la capăt. Sînt dese cazurile când activiștii de partid cu munci de răspundere, după constituirea gospodăriilor colective se mulțumesc să dea ocaziile...

Table with 4 columns: Unități agricole de stat, Gospodării agricole colective, Total agric. socialistă, Total agricultură. Rows show area in ha and percentage of total.

Ca rezultat al procesului de dezvoltare a agriculturii socialiste, gospodăriile agricole colective au devenit dominante în sectorul cooperatist, reprezentând aproape 68 la sută din suprafața arabilă...

Se transformă pe zi ce trece fața satelor, țărâna se hrănește și se îmbracă mai bine, își

Comitetul Central al partidului a tras permanent atenția organelor și organizațiilor de partid, lucrătorilor de partid care activează în domeniul transformării socialiste a agriculturii...

Reiese că la începutul lunii lunie a acestui an, agricultura socialistă cuprindea 83,1 la sută din suprafața arabilă și 85,3 la sută din suprafața arabilă a țării.

În anul 1960 gospodăriile colective au investit din fonduri proprii și din credite primite din partea statului 1 miliard 460 milioane lei.

Tovarăși, Directivile Congresului al III-lea al P.M.R. prevăd ca, până în anul 1965, producția globală agricolă să crească, în condiții climatice normale, cu 70-80 la sută față de 1959.

Prin încheierea colectivizării, relațiile de producție socialiste vor deveni atotcuprinzătoare în economia noastră națională. Forțele de producție în agricultură vor cunoaște o dezvoltare împetuoasă, contribuind ca agricultura să țină pasul cu ritmul rapid de creștere a industriei socialiste.





